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Θέμα: Χρηματοδότηση του έργου αποκατάσταση δημοτικής οδού Νεράιδας-  

          Λαντζοίου λόγω καθιζήσεων  

 

Η κακοκαιρία που έπληξε τη Δυτική Πελοπόννησο από το 2018 και έπειτα και 

συγκεκριμένα την κοινότητα Νεράιδας του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας, Ν. Ηλείας, 

προκάλεσε έντονα πλημμυρικά και κατολισθητικά φαινόμενα με σημαντικές και 

εκτεταμένες ζημιές στο οδικό δίκτυο, οι οποίες το έχουν καταστίσει δύσβατο και 

ακατάλληλο. Ειδικότερα, η δημοτική οδός Νεράιδας - Λαντζοίου κρίθηκε, έπειτα και 

από την πραγματογνωμοσύνη της Δ. Περιφέρειας, ως ακατάλληλη και άκρως 

επικίνδυνη. Η διέλευσή της έχει απαγορευτεί με κατάλληλη σήμανση της τροχαίας 

και του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας. 

Ο δρόμος έχει υποστεί καθίζηση σε εφτά (7) σημεία εκ των οποίων στα έξι (6) έχει 

μειωθεί σημαντικά το πλάτος καταστρώματος από 8 μέτρα σε 3 μέτρα. Επιπλέον, σε 

ένα (1) σημείο της οδού έχει υποχωρήσει το οδόστρωμα σχεδόν 70 μέτρα με αρκετά 

σκαψίματα και «μπαλώματα» από τους κατοίκους, οι οποίοι ταλαιπωρούνται 

καθημερινά για τις μετακινήσεις τους. Ο δρόμος έχει «σπάσει» σε πολλά κομμάτια, 

παρασύροντας και καταστρέφοντας αγροτικές εκτάσεις.  

Έχουν περάσει τρία χρόνια από την καθίζηση της κεντρικής δημοτικής οδού 

Νεράιδας – Λαντζοίου και ακόμα δεν έχουν ξεκινήσει τα απαραίτητα έργα 

αποκατάστασης της.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή: 

Η αποκατάσταση της οδού θα συμβάλει σημαντικά στην αναβάθμιση της ποιότητας 

της ζωής των κατοίκων της και της καθημερινότητάς τους, 

Τίθεται ζήτημα επικινδυνότητας στην μετακίνηση των κατοίκων της κοινότητας, 

Ερωτώνται οι κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποιες παρεμβάσεις προτίθενται να προβούν οι συναρμόδιοι φορείς, ώστε να 

χρηματοδοτηθεί κατά προτεραιότητα το έργο της αποκατάστασης της δημοτικής 

οδού Νεράιδας – Λαντζοίου και να καταστεί πλήρως προσπελάσιμη και απολύτως 

ασφαλής για τους διερχόμενους πεζούς και οδηγούς; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ. 

 




